

2021年1月4日

各位

会 社 名 株式会社 ひろぎんホールディングス 代表 者名 代表取締役社長 部谷 俊雄

(コード番号 7337 東証第一部)

問合 せ先 経営企画部

経営企画グループ長 横見 真一

(TEL 082-245-5151)

# 株式会社マイティネットが会社分割により設立する IT 関連企業の 株式取得(子会社化)完了に関するお知らせ

株式会社ひろぎんホールディングス(社長 部谷 俊雄、以下「当社」といいます。)は、2020 年 10 月 1 日に公表いたしました「株式会社マイティネットが会社分割により設立する IT 関連企業の株式取得(子会社化)に関するお知らせ」にて、株式会社マイティネットが設立する新会社の株式を 80%取得(子会社化)することについて取締役会で決議した旨お知らせしておりましたが、関係当局の認可等を取得し、本日、当該株式取得を完了いたしましたので、下記の通りお知らせいたします。

記

#### 1. 新会社の概要

(1)商号	ひろぎん IT ソリューションズ株式会社			
(2)所在地	広島市西区草津新町一丁目 21 番 35 号			
(3)代表者	代表取締役会長 渡辺 泰朗 代表取締役社長 小尻 郁男			
(4)事業内容	IT 関連事業			
(5)資本金	100 百万円			
(6)設立年月日	2021年1月4日			
(7)株主及び持株比率	当社80%*株式会社マイティネット20%			

※銀行業高度化等会社(銀行法第52条の23第1項第11号の3に規定された銀行持株会社の子会社)として子会社化

### 2. 株式取得の経緯・目的

当社は、<ひろぎんグループ>の持株会社として 2020 年 10 月 1 日に設立され、徹底したマーケットインを実践する中で、お客さまのあらゆるニーズにお応えできる<地域総合サービスグループ>を目指しております。

昨今、デジタルトランスフォーメーションが急速に進展する中で、多様化・複雑化・高度化する IT 関連分野におけるお客さまニーズに対し、IT コンサルティングを通じて最適なソリューションを提供し、経営課題の解決を支援していくため、従来ビジネスパートナーとして信頼関係を構築してきた株式会社マイティネットと双方の強みを活かした IT 関連合弁事業を開始するものです。

# 3. 株式取得の相手先の概要

(1)商号	株式会社マイティネット				
(2)所在地	広島市西区草津新町一丁目 21 番 35 号				
(3)代表者	代表取締役社長 岩本 宏				
(4)事業内容	IT 関連事業				
(5)資本金	20 百万円				
(6)設立年月日	1975年7月1日				
(7)財務状況	(単位:百万円)				
		2019年3月期	2020年3月期		
	売上高	3,780	3,971		
	当期純利益	160	176		
	総資産	3,763	3,637		
	純資産	2,036	2,211		
				-	

### 4. 今後の見通し

本件が当社の2021年3月期連結業績に与える影響は軽微なものであり、重要な影響はございません。

以上